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問 1 解を求めよ。 各6点×5

1）

2）

3）

4）

5）

𝟑𝒙𝟐 − 𝟓 = 𝟐𝒙

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟕 = 𝟎

𝟐𝒙 − 𝟑 < 𝟑𝒙 + 𝟐 ≦ 𝟐𝒙 + 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑 > 𝟎

ቐ
𝟐𝒙 + 𝟑𝒚 = 𝟏

𝒙 − 𝟐𝒚 = 𝟒

𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟓 = 𝟎
𝒙 + 𝟏 𝟑𝒙 − 𝟓 =0

∴ 𝒙 = −𝟏 ,
𝟓

𝟑

𝒙 =
−𝟒 ± 𝟒𝟐 − 𝟒 ∙ 𝟏 ∙ −𝟕

𝟐 ∙ 𝟏

=
−𝟒 ± 𝟒𝟒

𝟐
∴ 𝒙 = −𝟐 ± 𝟏𝟏

𝟐𝒙 − 𝟑 < 𝟑𝒙 + 𝟐
−𝒙 < 𝟓
𝒙 > −𝟓

𝟑𝒙 + 𝟐 ≦ 𝟐𝒙 + 𝟑
𝒙 ≦ 𝟏

𝒙 − 𝟑 𝒙 + 𝟏 > 𝟎
∴ 𝒙 < −𝟏 , 𝒙 > 𝟑

∴ −𝟓 < 𝒙 ≦ 𝟏

𝟐𝒙 + 𝟑𝒚 = 𝟏・・・①
𝒙− 𝟐𝒚 = 𝟒 ・・・②

①−𝟐 ×②

𝟐𝒙 + 𝟑𝒚 = 𝟏
𝟐𝒙 − 𝟒𝒚 = 𝟖

𝟕𝒚 = −𝟕
𝒚 = −𝟏

𝒙 − 𝟐 × −𝟏 = 𝟒
𝒙 = 𝟒 − 𝟐
𝒙 = 𝟐
∴ 𝒙, 𝒚 = 𝟐,−𝟏



問 2 次の二次関数について各設問に答えよ。 各10点×3

1） ３点（-2,12）、（-1,2）、（2,-4）を通る二次関数を求めよ。

2）

3)

この関数で − 𝟑 ≦ 𝒙 ≦ 𝟑 のときの y の最小値と最大値を求めよ。

この関数で𝒙軸に + 𝟐 、𝒚軸に − 𝟏平行移動した時の二次関数を求めよ。

𝟏𝟐 = 𝟒𝒂 − 𝟐𝒃 + 𝒄 ・・・①
𝟐 = 𝒂 − 𝒃 + 𝒄 ・・・②
−𝟒 = 𝟒𝒂 + 𝟐𝒃 + 𝒄・・・③

①－③

𝟏𝟐 = 𝟒𝒂 − 𝟐𝒃 + 𝒄
−𝟒 = 𝟒𝒂 + 𝟐𝒃 + 𝒄

𝟏𝟔 = −𝟒𝒃
𝒃 = −𝟒

①と②に代入

𝟒𝒂 + 𝒄 = 𝟏𝟐 − 𝟖
𝒂 + 𝒄 = 𝟐 − 𝟒

𝟒𝒂 + 𝒄 = 𝟒・・・④
𝒂 + 𝒄 = −𝟐・・・⑤

④－⑤

𝟑𝒂 = 𝟔
𝒂 = 𝟐

𝒄 = −𝟒

∴ 𝒚 = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟒

𝒚 = 𝟐 𝒙 − 𝟏 𝟐 − 𝟔

𝒙 = 𝟏のとき最小値 − 𝟔
𝒙 = −𝟑のとき最大値𝟐𝟔

𝒚 = 𝟐 𝒙 − 𝟏 − 𝟐 𝟐 − 𝟔 − 𝟏
= 𝟐 𝒙 − 𝟑 𝟐 − 𝟕

𝒚 = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄とおく



問 ３ 三角形において次の問に答えよ。 各10点×3

辺AB＝8ｃｍ、辺BC＝3ｃｍ、∠ABC＝60°のとき   

1） この三角形の面積を求めよ。

2） 辺ACを求めよ。

3) この三角形の内接円の半径を求めよ。

問 ４ 次のデータを箱ヒゲ図にした場合、正しいものを選択せよ。 10点

𝑺 =
𝟏

𝟐
× 𝟑 × 𝟖 × sin 𝟔𝟎°

=
𝟏

𝟐
× 𝟑 × 𝟖 ×

𝟑

𝟐
= 𝟔 𝟑 𝒄𝒎𝟐

8

𝑨𝑪𝟐 = 𝟖𝟐 + 𝟑𝟐 − 𝟐 × 𝟑 × 𝟖 × cos 𝟔𝟎°

= 𝟖𝟐 + 𝟑𝟐 − 𝟐 × 𝟑 × 𝟖 ×
𝟏

𝟐
= 𝟔𝟒 + 𝟗 − 𝟐𝟒
= 𝟒𝟗
𝑨𝑪 = ±𝟕
𝑨𝑪 > 𝟎より𝟕𝒄𝒎

𝑺 =
𝟏

𝟐
𝟖 + 𝟑 + 𝟕 × 𝒓 = 𝟔 𝟑

𝒓 =
𝟏𝟐

𝟏𝟖
𝟑 =

𝟐

𝟑
𝟑 𝒄𝒎

𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟑 ∙ 𝟖 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟒 ∙ 𝟔 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟐 ∙ 𝟏𝟒 ∙ 𝟏𝟓
𝟔 ∙ 𝟖 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟎 ∙ 𝟏𝟏 ∙ 𝟏𝟐 ∙ 𝟏𝟑 ∙ 𝟏𝟒 ∙ 𝟏𝟒 ∙ 𝟏𝟓

最小 𝟔

最大 𝟏𝟓

中央 𝟏𝟏. 𝟓

∴ ①


